

Усик – тренеру Юрию Ткаченко: «Люблю тебя, душнила»

Александр Усик обратился к тренеру Юрию Ткаченко.

«Люблю тебя, ЮраСан. Душнила», – написал Усик в социальных сетях, опубликовав совместную фотографию.

В ночь на 19 мая Усик победил Тайсона Фьюри раздельным решением судей (115-112, 114-113, 113-114), став абсолютным чемпионом мира по боксу в тяжелом весе.

Усик – магнит для поясов: 12-й абсолютный чемпион и третий, кто сделал это в двух весах

Почему нам обязательно нужен реванш Усика и Фьюри